JIekuus Jlomosa U.C. or 6.04.2005 (Guier € 14)
TJIABA 9. PSIbI ®YPBE
3 3aMKHYTOCTh TPUTOHOMETPHUYECKOU CUCTEMBI (PYyHKIAMI
n 4 JJIOKAJIbHAY TEOPEMA ®EMNEPA

TEOPEMA 13. Ilycrs f(z) — unrerpupyema na [—m, 7], 21 ~ R. @ukcupyem nNpousBoIbHYIO TOUKY o u3 R,
ITycrs cymecrsyet f(z¢+0) u f(xo—0). Torma oy, (2o, f) cxogurest ipu n — 0o K (f (x0+0)+ f(20—0))/2 = F(xo)
(obozHaveHne).

JHokasameavcmeo: f(x) - uaTErpUpyeMa = orpanudeHa Ha R = cymectyer M > 0: |f(z)| < M, Vx € R.
Cymecryer f(zg +0) u f(zg — 0), Te. Y& > 0 cymecrsyer d > 0:

\f(xo+t)—f(x0+0)|<Z,Vt:0<t<d; (0.1)

|f(x0+t)—f(x0—0)|<i,Vt: —d<t<O. (0.2)

Paccmorpum

Un(anf) - F(‘TO) =

= {nemma o nepecrapiennn wieHoB Yezapo, 2-oe cpoiicTBo siapa Peiiepa (uto ero maTErpat or —7 10 ™ = 0)} =

/f xo + )P, (t)dt — / (20)®,,(t)dt = {uycrp d < 7} =

—T

d

= / [f($0+t)—F(:co)]@n(t)dt+/f(x0+t) ()t — flzo +0) — f(zo—0)
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a<|t|<m —d
d d 0
= ¢ cBoiictBo 1: ®,, — ueTHAST = /@n(t)dt = 2/<I>n(t)dt = 2/<I>n(t)dt =

~d 0 —d

d 0
= / [f(xo+t)—F(x dt+/ (wo+t)— a:o—l—O))(I)n(t)dt—l—/(f(x0+t)—f(ac0—0))<13n(t)dt = L+ Ir+13.

<[t <m 0 ~d

Nmeem orpanmyenue |F(zg)| < M. Torga oneHnM HHTErpaJibl

—d ™
I < 2M / ()t = 2M / B, ()t + / B ()dt | = {e-co 3} =
d<ft|<n =
= 2M (n,(d) + 1 (d)) = 4Mn,(d) — 0 mpu n — oo =
V durcnposanuoro € > 03IN: Vn > N: |[;| < %
Hanee

0

[Tz + I3| < /|f(a:0 +t) — f(xo+ 0)| D, (t)dt + / |f(zo +1t) — f(zo — 0)] Dp(t)dt < {BecmomunMm (1)} <
“d

T

d 0 d
O, (t)dt+ 5 | p(t)dt = | Bp(t)dt < {Bp(t) >0} < = [ Bp(t)dt = {cnso 2} = ©
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[osromy |0, — F(zo)| < § + § < & => on(zo, f) — F(x0) mpu n — 00 €.7.1.



